

# 诡异微信群 不发红包退不掉

## 业内人士：群主用苹果系统漏洞牟利

### “发红包就把你踢掉”

杭州市民陈女士今年59岁，“我是银行退休的，朋友圈里都是金融界人士。前天一个陌生人加我微信，验证请求里写了一句‘我是金融圈的’，我也多想就通过了。”

“我加了对方，对方马上给我发我一个群聊邀请，群名就叫‘金融群’，我也顺手加了。当时群里有几十个人吧，也没人说话，我也没主动发言，结果第二天早上起来一看，未读信息有几百条。我再一看，群成员已经有200多个了。”虽然未读消息一大堆，陈女士还是细心地都翻看了一下。这一看吓一跳——在群里说话的，主要就是群主一个人。而且，这个群主发出的所有内容全是垃圾信息。陈女士再一看，原来群主发这些垃圾信息，居然是为了逼群成员交钱！

在陈女士给记者提供的一张截图里，群主说道：“@金×、@师太×××，这两位大哥如果真想要退群，小弟能帮到你，我也希望你给我红包，8.88

最近，微信上出现了一种新骗局。只要加入特定的微信群，就无法退出，因为退群会造成微信“闪退”。实在不堪骚扰，就必须给群主发红包。



元，两分钟之内我一定把你们踢出去。我已经帮了16个人出去了。”

意识到自己上了当，陈女士马上点击群聊界面上角的图标，准备退群，但只要她一点左上角图标，微信马上闪退，手机界面回到桌面，连试几次，都是如此——这是一个不经群主同意就退不出的群！

陈女士还发现，这个群的名字已

经变成了露骨的“红包群”，而且也无法将这个群的消息设置为免打扰。

### 苹果用户才会“中招”

对此，记者致电微信方，其官方团队负责人表示，加入群后，确实有无法退群的情况，但是仅针对iOS系统的手机用户而言，安卓系统的手机用户并不受影响，“目前微信方面已经涉及

该诈骗行为的恶意用户，第一时间进行了封号处理”。

反病毒专家、金山公司信息安全技术工程师李铁军也表示：“其实今年5月份就爆出了这个漏洞。不过那会儿更多是用来恶搞，没想到现在被用来索取钱财。”

那么为什么会出现这样的情况呢？李铁军表示，这个漏洞就是源于iOS系统在访问含特定字符（非法律字符）的页面时，部分运行APP会出现崩溃、闪退，即在移动设备上，在打开应用程序时出现的突然退出中断。攻击者就是利用这个漏洞，在群名称或者个人昵称里做手脚，当中招者一点击群组操作页面时，漏洞就被触发，造成客户端闪退。

“修复只需要在服务端限制非法字符，用户不需要做任何处理即可解决。”李铁军说，至于已经中招的用户，也不用担心。“这个漏洞是针对iOS系统，所以只要在安卓手机或者电脑上登录微信客户端，就可以退出群聊。”

(重商)

## 家庭沙龙

### 我的“微购”经历(下)

#### “微购”真的很便捷省事

梅天顺(平煤神马集团四矿)

这些年科技实在发展很快，买东西从传统的摆摊转市场，后来多了一个网购，现在又有了一个新事物叫微商微购，把买卖做到了微信朋友圈。年轻人都说微购快捷省事，我们这些上岁数的人不为所动，总感觉微购是隔布袋猫，实际不想花那个钱。一天，在市里居住的女儿送回来一台净水器，说是她弟弟通过朋友圈微商推荐，微购了这台质量过硬的净水器送到了她工作处。不一会儿，安装人员就到我家装调试好了。一测试，流出的水达到了人直接饮用标准。儿子来电话说，这台净水器是微购的，微购就是通过手机端软件来查找消费需求的商品，然后下单，运用支付宝、手机银行等手机支付方式来进行购物。可以随时随地进行，缩短了去实体店寻找的时间，免去了体力损耗。“微购”真的很便捷省事，我不由连连感叹。

事情是这样的。儿子春节回来过年时看到茶壶上结垢严重，喝茶口感也不好，就想让家里安个净水器。后来多次打电话询问安没安净水器，俺老两口以净水器品牌多良莠不齐所以没买，实际不想花那个钱。一天，在市里居住的女儿送回来一台净水器，说是她弟弟通过朋友圈微商推荐，微购了这台质量过硬的净水器送到了她工作处。不一会儿，安装人员就到我家装调试好了。一测试，流出的水达到了人直接饮用标准。儿子来电话说，这台净水器是微购的，微购就是通过手机端软件来查找消费需求的商品，然后下单，运用支付宝、手机银行等手机支付方式来进行购物。可以随时随地进行，缩短了去实体店寻找的时间，免去了体力损耗。“微购”真的很便捷省事，我不由连连感叹。

#### 微购，想说爱你不容易

刘勤(市第二高级中学)

朋友是最早加入微购大军的弄潮儿，通过微购淘到很多物美价廉的商品，说起这些微购经历，朋友眉飞色舞，很有一种成就感。但聊到最近的两次微购经历，朋友黯然神伤。

第一次是一位交往多年的朋友推荐购买杭州丝绸。朋友最初不是没有犹豫，但对方说得天花乱坠：质量是如何的公道，价钱是如何的公道。话都说到这个份儿上，又是多年的朋友，还会骗人吗？于是朋友花了几百元买了两条丝绸围巾。货到后一看就傻眼了：色彩、款式、质地，没一样能与对方的对上，很想问问对方是怎么回事，回头看原来在微信朋友圈里活跃的朋友却销声匿迹

律师的身份定位、与法治精神均背道而驰。

——随着案件侦办工作的进一步深入，警方还发现了锋锐律所涉嫌偷税漏税、行贿等其他犯罪线索；同时，周世锋个人的其他涉嫌违法犯罪问题也逐渐暴露。

在代理鄂尔多斯案件中，周世锋让对方付100万元的代理费和30万元交通费都打到自己的账户上。江苏一起案件的30万元代理费，河南一起案件的70万元代理费，也都打到周世锋个人的账户上……“收费经常打到自己或者自己相关账户上，打到我卡上的钱基本没有缴税，这是严重的违法行为。”周世锋供认。

锋锐律所财务人员交代，所里员工每人每月发多少工资，财务上都不知道，都是由周世锋通过个人的银行卡发放，但工资表上都显示只有3500元左右。刘四新曾对此表示质疑，工资应该由财务发，对于周世锋个人给他发工资，虽然他不敢问，但也认为“有逃避个人所得税的嫌疑”。

另据警方初步查明，为了能打官司，周世锋等人还涉嫌向个别国家机关工作人员行贿。此外，周世锋在代理一起案件时，看到当事人因车祸受伤卧床不起，便邀约该当事人的妻子外出旅游，强迫与其发生性关系，后生下一女。与周世锋有不正当男女关系的多名女性中，大多数是其乡亲托付他在北京给予照顾的晚辈。

(据新华社北京7月18日电)

## 围城内外

### 别为了孩子而坚持

朋友夫妻俩吵架的时候，孩子就在旁边看着。直至吵完了，吵累了，孩子依旧冷冷地看着他们，仿佛两个人之间的战争，与自己没有半点关系。

当朋友对我说起这些时，我不知道该如何安慰她。见我说话，她又说：“唉，我要不是为了孩子，早就离了。”我说：“你们这样吵，早就没了感情。你总是为了孩子才不离婚的，可是孩子真的幸福吗？”

那一刻，她很是自责。她那只有12岁的女儿，变得越来越内向，还很叛逆。有一次，两个人又在争吵，女儿忽然说：“你们这样吵，倒不如快一点离婚，这样，我们也可以清静清静。”

我问她：“婚姻的存在，固然是为了给子女一个完整的家，可是这个家实际上已经千疮百孔，孩子在家里得不到温暖，这样的婚姻还有存在的必要吗？”

她沉默了。朋友在我这里没有找到答案，她已然支离破碎的婚姻还在维持。有几次，在他们争吵后，我看见那个孩子一个人跑到楼下的小花园里躲着哭泣，心里说不出的难过。

中国的夫妻，在面对夫妻感情破裂的时候，想得最多的就是孩子。可是他们却没想到，孩子的幸福来自充满爱的家庭。当然也有夫妻，会选择在孩子面前一套，背后一套。可是这样的婚姻，在我看来更为可悲。明明已经没有感情，还要在孩子面前演戏，白白地耗了自己的青春年华。当有天孩子得知这一切时，会让孩子这一生都感觉到是一个负担。倒不如平静地分手，告诉孩子真相，虽然爸爸妈妈不相爱了，但仍然是爱你们的。

(朱凌)

### 凉席使用不当易诱发皮炎

**专家提醒**

进入伏天后空气湿度加大，细菌极易滋生，使用凉席如不注意清洁很容易引发丘疹样荨麻疹，也有人称之为“凉席皮炎”。

丘疹性荨麻疹好发于躯干或四肢伸侧，皮疹呈散状分布，常常因为剧烈的瘙痒，影响患者睡眠。

该病症出现后，患者可适当涂些清凉油、风油精等缓解，并及时到医院进行治疗。

夏季可选用竹炭纤维等材质的凉席，如果是竹席、草席等，使用前要做好清洁，最好在刚洗晾干后曝晒杀菌。

新华社(大策制图)

# 北京锋锐律所案追踪

“我认罪，希望能给我一个机会。”

“在律所方面确实有违法之处，这是毋庸置疑的；在具体行为中确实有违法甚至犯罪行为，错误是相当严重的。”

犯罪嫌疑人、北京市锋锐律师事务所主任周世锋认罪忏悔。

近日，公安部指挥多地公安机关摧毁一个以北京市锋锐律师事务所为平台，少数律师、推手、“访民”相互勾连、滋事扰序的涉嫌重大犯罪团伙，周世锋、王宇、李和平、谢燕益、隋牧青、黄力群、谢远东、谢阳、刘建军9名律师和刘四新、吴淦、翟岩民等人被依法采取刑事强制措施。

截至目前，案件侦办有何最新进展？该涉嫌犯罪团伙如何具体分工、相互勾连、组团滋事？他们大肆干扰司法活动，严重扰乱社会秩序意图何为？他们在庭内庭外、网上网下的种种做法，对当事人、对社会、对律师行业以及法治建设究竟带来了怎样的伤害？

### 庭内秩序庭外滋事 周世锋等人涉嫌严重犯罪

“锋锐律所文有刘四新，武有‘屠夫’吴淦，还有王宇、王全璋等一批‘战将’。他们在庭内周旋法律事实，不遵守法庭纪律；在庭外，不管大案小案、大事小事，总能闹出动静。”——犯罪嫌疑人、锋锐律所实习律师谢远东

警方初步查明，自2012年7月以来，周世锋等人先后组织策划炒作了40余起案件，严重干扰正常司法活动，严重扰乱社会秩序。

“把一些普通案件炒成热点案件，把一些敏感案件炒成政治案件，最好引起国际社会关注。”多名犯罪嫌疑人证实，锋锐律所专挑敏感案件代理，如果案件不够敏感、名气不够大，就想尽办法炒热、炒大。而代理所有这些案件必须经过周世锋同意，否则无法开具介绍信。事实上，周世锋对这些做法的后果十分清楚，还提醒“随时会进去，要注意安全。”

今年1月，受周世锋派遣，谢远东前往云南大理代理一起案件。为他同行“助阵”的，还有该所行政助理、网名为“超级低俗屠夫”的吴淦。

据介绍，吴淦等人开着一辆汽车在法院门口不停兜圈，法院保安被迫让其车辆进入，吴淦等人又开着车在法院院内来回转，并高喊着法院院长的名字。

吴淦就此向周世锋作了汇报，周世锋赞许“很好”。

在锋锐律所代理的多起案件中，吴淦均参与了炒作。他一方面在法庭外打横幅、拉标语、高声叫骂，制造社会影响，另一方面在网上发动网民“人肉搜索”主审法官或有关领导，发布举报、投诉的帖

子进行“围剿”。

刘四新，锋锐律所的另一名行政助理。据了解，他是刑满释放人员，并没有律师执业资格，但具有法学背景，为周世锋办案时专门提供用来应对当事人和法院的一些比较专业的法律文。

“周世锋的法学专业素养非常差，跟他的资历和年龄不相称，至少在我看来，实在不敢恭维。”犯罪嫌疑人刘四新说。周世锋开庭之前从不阅卷，都是由刘四新写好了，周世锋在庭上照本宣科地念。而且周世锋办案极不规范，无卷宗、无档案、无材料，是典型的“三无案件”。

与庭外的“闹”相比，锋锐律所少数律师在法庭内的“闹”也毫不逊色——

2015年4月，沈阳市沈河区人民法院，一起刑事案件的庭审现场。法院视频资料显示，庭审刚开始，几名辩护人就开始高声叫喊起来。审判长多次要求遵守法庭纪律，但这几名辩护人根本不听，反而无理要求合议庭人员全体回避。他们不顾审判长、法官劝阻，继续大声叫喊，并公然辱骂包括审判员、法官在内的法院工作人员。其中的领头者是锋锐律所的女律师王宇。她走出辩护席，带头叫骂，指着法官的鼻子大骂其是流氓、禽兽，将庄严的法庭变成了骂人、撒泼之地，使得庭审无法进行下去。

故意闹庭、制造事端，让自己被逐出法庭，刻意渲染悲情、营造“弱者”形象，然后进行一系列炒作，也是他们的另一“杀手锏”。

故意闹庭、制造事端，让自己被逐出法庭，刻意渲染悲情、营造“弱者”形象，然后进行一系列炒作，也是他们的另一“杀手锏”。

“扬名获利各有所图 勾连‘推手’‘访民’形成利益链”

“锋锐律所还年轻，2012年才转成合伙所，和有影响的所没法比，我想搞几个大案尽快出名，一出名就挣钱去。”——犯罪嫌疑人、北京市锋锐律师事务所主任周世锋

为了尽快“扬名立万”，周世锋选用律师不看水平、先看“名气”。周世锋说，“我有两方面考虑，第一是想出名，提高所里的知名度，我就放任他们去做了；第二个是有重大疑难案件，让他们制造点影响，容易引起关注。”

如今，周世锋深感后悔：“我纵容和鼓励他们在代理案件中的违法行为，给社会稳定带来了大的隐患，我作为所里的主任，有不可推卸的责任。”

说，“他是体制内的干部，有强大的影响力，有资源可以为我所用”。平时带着黄力群出去，“显得我很有范儿，无形中就扩大我的影响力。”

对于被判过刑坐过牢、以“死磕”著称的女律师王宇，“她在清律行业有名气，尽管名气靠死磕、炒作来的，但是一说起王宇没有不知道的。这样无形中就把锋锐律所和我的知名度抬上去了。如果锋锐律所所有的疑难案件，让她介入炒作，效果很好。”周世锋说。

深受王宇、王全璋等人“闹庭”困扰的沈阳、天津、河南等地法院的法官指出，这些人就是为了拖延案件审理，向法院施压，企图“大事化小”“重罪轻判”“有罪判无罪”，从而显出锋锐律所的本事，在业内“一战成名”。

犯罪嫌疑人勾某某说，周世锋等人给他之前的印象就是“维权公益律师”。他今年召集周世锋等律师为工人讨薪维权支招，这原本是一件为农民工维权的公益事件，但与会的周世锋等人婉拒表态，态度冷淡。“这些律师就是唯利是图，因为给工人打官司挣不到钱，所以他们也不会感兴趣，也不会帮助那些工人。”勾某某说，经过一段时间接触，改变了他们对周世锋等人“为民请命”的印象。

据介绍，周世锋、王宇、王全璋等律师炒作案件有其固定模式，先由吴淦等人在网上炒作案件，一些网络大V推波助澜，等事件被炒热后，再以声援律师的名义募捐，作为组织“访民”到多起热点案件现场“声援”造势的经费。

然而，据多位犯罪嫌疑人供述，利用各地群众的善心募集而来的“善款”，也是一笔不清不白的糊涂账，甚至成为一些人的生财之道。

翟岩民供述，每起热点事件的募捐中，表面上都没有“协调人、持卡人、监督人”。事实上，这些募捐资金使用混乱，很多流入个人腰包。

刘四新供述，去年他与吴淦等人参与炒作黑龙江一起热点事件，并在网上发起募捐，“当时募捐资金有十几万元，我虽然挂名监督人，但从没见过账目，也不知道剩余的钱款去向。”刘四新说。

另据介绍，锋锐律所少数律师常以“无偿代理”“公益代理”的名义参与敏感、热点事件，实则在网上召集募捐。例如，王宇声称无偿代理江苏范木根案，实际上吴淦等人在网上发起募捐作为代理费。这样一来，律师名利双收。王宇、吴

淦等人还煽动数百名网民到法院门前围观。一些访民在现场因秩序被破坏后，一些律师再以给这些访民做代理为名炒作，持续形成舆论热点，升级为境内外关注的热点事件。

多名涉及此案的“访民”表示，他们之所以跑到各地参与这么多热点事件的“围观”，就是有钱财过不去的，现在知道被利用了，感到十分后悔。

### 践踏法律损害法治 把当事人权益和公平正义抛之脑后

“律师是社会主义法律工作者，更应当有意识地、自觉地维护法律秩序，做法律秩序的维护者，而不是法律秩序的破坏者。”——中国法学会律师法学研究会副会长、中国政法大学律师学研究中心主任王进喜

连日来，多名犯罪嫌疑人进行了深刻反思，认为自己的行为严重破坏了法律实施，更严重损害了社会公平正义。

——为了扬名获利和其他不可告人的目的，极少数律师甚至不惜牺牲当事人的合法权益。

2014年，锋锐律所代理了鄂尔多斯一起涉及商标犯罪的案件。多名律师讨论认为，从专业角度来讲，该案最多可以提出轻罪辩护。但周世锋为了能代理这个案件，却提出做无罪辩护，并许诺如果不能把一半的犯罪嫌疑人“放”出来，就退回100万元的代理费。

“当事人认为，自己的合法权益并没有得到应有的保护。周世锋至今也没有退还代理费。”该所一同出庭的另一位律师透露，周世锋还对没有与法庭对着干、没有大闹法庭、没有支持他观点的同案律师破口大骂。

“他们炒作每一个敏感事件，就是希望把事情炒大，炒大到老百姓上街，最后发生官民冲突，造成流血事件，最好国际社会介入。”翟岩民说，事情炒得越大，他们对律师越有利，他们可以代理案件的目的，并借此出名、引起国际社会关注。至于当事人的权益能否得到保障，他们并不在乎。

——由于周世锋等人的“闹庭”，炒作，多个案件庭审无法进行，简单案件也要反复开庭审理。

2010年8月，王宇在天津火车站因

# 平顶山教育学院招生

2015年五年制大专招生专业				2015年普通中专招生专业			
类别	专业名称	招生对象	收费标准	类别	专业名称	招生对象	收费标准
五年制专科	学前教育	应属初中毕业生	3300元/年	三年制中专	学前教育(师范类)	应属初中毕业生	免
	旅游服务与管理						
	计算机应用						
	计算机平面设计						
	会计电算化						
英语教育	应属初中毕业生	3300元/年	三年制中专	学前教育(师范类)	应属初中毕业生	免	
音乐教育							
美术教育							
计算机应用技术							
旅游管理							
酒店管理	应属初中毕业生	3300元/年	二年制中专	旅游服务与管理	应属初中毕业生	免	
计算机多媒体技术							
六年制中专	舞蹈表演	应属初中毕业生	3300元/年	六年制中专	舞蹈表演	应属初中毕业生	免
	戏曲表演						

备注：1.毕业时可同时取得普通中专毕业证、就业报到证。其中师范类专业还可取得教师资格证。2.中专毕业可通过单招或专升本升入本科院校深造。3.电子商务专业为百亿元定向培养。4.所有专业全部推荐就业。

电话:0375-2868600 2868603 2978006 2978152 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米